
ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE , REALIZADA ÀS 19 :00 
HORAS DO DIA  04 DE DEZEMBRO DE 2.017. Mesa Diretora: 
Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: Flávio Oliveira 
de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 2º 
Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à 
chamada inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos 
os Vereadores e com proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi 
ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi 
feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura da Ata da 38ª realizada 
no dia 28 de novembro de 2.017, sendo, aprovada por 09 votos 
favoráveis e 01 abstenção do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho. A 
seguir foi feita a leitura das correspondências recebidas: 1 - 
Convite procedente dos Alunos do 3º Ano do Ensino da Escola 
Municipal José Cabral Vieira, convidando para participar da 
Solenidade de Formatura 2017 a se realizar no dia 08 de 
dezembro de 2017 às 20:00 horas, no Ginásio Poliesportivo 
Albertino Cabral - Povoado dos Garcias. A seguir deu-se início as 
proposições que estão dando entrada: 1 - Projeto de Lei nº 030/2.017, 
que Dispõe Sobre a Fixação do Décimo Terceiro Subsídios aos 
Secretários Municipais do Poder Executivo e Concessão de Férias 
Anuais Acrescidas do Abono de 1/3 e dá Outras Providências, de 
autoria da Mesa Diretora. Após a leitura foi solicitado pedido de 
urgência pelo Vereador Sr. Dr. Paulo Marinho de Oliveira e sendo 
aprovada por 08 votos favoráveis e 02 votos contrários dos Vereadores 
Srs. Douglas Vasconcelos Andreani e Douglas Pereira Mamede; 2 - 
Projeto de Lei nº 031/2.017, que Dispõe Sobre a Fixação do Décimo 
Terceiro, Subsídio aos Vereadores do Poder Legislativo de Monte 
Alegre de Minas e dá Outras Providências, de autoria da Mesa 
Diretora. Após a leitura foi solicitado pedido de urgência pelo 
Vereador Sr. Dr. Paulo Marinho de Oliveira e sendo aprovada por 10 



votos favoráveis. 3 - Projeto de Lei nº 032/2.017, que Define Obrigações 
de Pequeno Valor a Serem Satisfeitas pela Fazenda Pública do 
Município de Monte Alegre de Minas/MG, em Virtude de Sentença 
Judicial Transitada e Julgada, de autoria do Executivo. Após a leitura, 
o projeto foi distribuído para as comissões designadas para emissões de 
pareceres no prazo regimental.  4 - Projeto de Decreto Legislativo nº 
014/2.017, que Concede Título de Cidadão Honorário Montealegrense 
à Pessoa que Menciona, de autoria da Vereadora Sra. Mara Regina 
Teixeira Guimarães. Após a leitura do projeto, foi formada uma 
comissão especial, compostas pelos seguintes Vereadores Srs: Mário da 
Rocha Filho, Ronaldo Ferreira Fontes e Douglas Pereira Mamede, 
para emissão de parecer no prazo regimental. 5 - Projeto de Decreto 
Legislativo nº 015/2.017, que Concede Título de Cidadão Honorário 
Montealegrense à Pessoa que Menciona, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes. Após a leitura do projeto, foi formada uma 
comissão especial, compostas pelos seguintes Vereadores Srs: Paulo 
Marinho de Oliveira, Laerte Henrique Mendonça e Mara Regina 
Teixeira Guimarães, para emissão de parecer no prazo regimental. 6 - 
Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2.017, que Concede Título de 
Cidadão Honorário Montealegrense à Pessoa que Menciona, de autoria 
do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. Após a leitura do projeto, 
foi formada uma comissão especial, compostas pelos seguintes 
Vereadores Srs: Flávio de Oliveira Sousa, Mário da Rocha Filho e 
Paulo Marinho de Oliveira, para emissão de parecer no prazo 
regimental. A seguir deu-se início ao Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei 
nº 030/2.017, que Dispõe Sobre a Fixação do Décimo Terceiro 
Subsídios aos Secretários Municipais do Poder Executivo e Concessão 
de Férias Anuais Acrescidas do Abono de 1/3 e dá Outras 
Providências, de autoria da Mesa Diretora. Com, os pareceres, oral das 
comissões favoráveis ao projeto, o mesmo foi colocado em única 
discussão e votação e sendo aprovado por 08 votos favoráveis e 02 
votos contrários dos Vereadores Srs. Douglas Vasconcelos Andreani e 
Douglas Pereira Mamede. 2 - Projeto de Lei nº 031/2.017, que Dispõe 
Sobre a Fixação do Décimo Terceiro, Subsídio aos Vereadores do 



Poder Legislativo de Monte Alegre de Minas e dá Outras Providências, 
de autoria da Mesa Diretora. Com, os pareceres, oral das comissões 
favoráveis ao projeto, o mesmo foi colocado em única discussão e 
votação e sendo aprovado por 10 votos favoráveis. 3 - Projeto de Lei 
Complementar nº 011/2.017, que Dispõe Sobre a Alteração das Leis 
Complementares nº 05/1.993, 15/1.997, 059/2. 005, 107/2.009, (Plano de 
Carreiras dos Servidores Municipais) e dá Outras Providências, de 
autoria do Executivo. Após a leitura do projeto, foi solicitado pedido de 
urgência pelo Vereador Sr. Laerte Henrique Mendonça e sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis. Com os pareceres favoráveis das 
comissões, o mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis; 4 - Projeto de Lei Complementar nº 
012/2.017, que Dispõe Sobre a Alteração da Lei Complementar nº 
108/2.009, Cria Cargo de Provimento Temporário, Altera 
Nomenclatura de Cargos, Cria Vagas e dá Outras Providências, de 
autoria do Executivo. Após a leitura do projeto, foi solicitado pedido de 
urgência pelo Vereador Sr. Laerte Henrique Mendonça e sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis. Com os pareceres favoráveis das 
comissões, o mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis. 5 - Projeto de Lei Complementar nº 
013/2.017, que Dispõe Sobre a Alteração da Lei Complementar nº 
109/2.009, Cria Vagas e dá Outras Providências, de autoria do 
Executivo. Após a leitura do projeto, foi solicitado pedido de urgência 
pelo Vereador Sr. Laerte Henrique Mendonça e sendo aprovado por 
10 votos favoráveis. Com os pareceres favoráveis das comissões, o 
mesmo foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 
10 votos favoráveis. 6 - Requerimento CM n 089/2.017, de autoria do 
Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede, solicitando o envio de ofício ao 
Sr. Sebastião Bragato Vieira - Coordenador da Vigilância 
Epidemiológica da Prefeitura Municipal de nossa cidade, visando, 
atender, os pedidos de vários moradores da cidade, quando a 
infestação e saídas de baratas em bueiros e bocas de lobo, onde tem 
ocasionado mau cheiro e infestação destes insetos nas residências, 
sendo aprovado por 10 votos favoráveis. A seguir fez o uso da Tribuna 



Livre o Sr. João Batista Quintino de Freitas - Poeta - falando sobre: 
Proclamar Poemas aos Vereadores e a toda população de Monte 
Alegre de Minas. Fez o uso como assunto relevante a Vereadora Sra. 
Mara Regina Teixeira Guimarães, mas a mesma não solicitou que suas 
palavras fossem constadas em Ata. A Nada mais havendo a tratar foi 
ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à 
chamada final dos Senhores verificou-se a  presença de todos os 
Vereadores e tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome do Povo 
Montealegrense encerrada a presente reunião. 
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